



## КУЗНЕЦОВ Юрій

*Віцепрезидент з наукової діяльності та інновацій ГО «Національна академія наук вищої освіти України» (далі – ГО «НАН ВО України» з 2019 року), академік ВГО «АН ВШ України» з 1999 року, з 2007 року – ВГО «Академія наук вищої освіти України», доктор технічних наук, професор, професор кафедри конструювання машин Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (скорочено КПІ).*

Народився 24.06.1940 р. в м. Херсоні. Працює в КПІ з 1962 р. Підготував, викладав і викладає такі дисципліни: «Ергономіка і дизайн верстатів», Основи наукових досліджень і технічної творчості», «Розрахунок і конструювання верстатів та машин»; «Верстати-автомати та автоматичні лінії»; «Верстати з ЧПК і верстатні комплекси»; «Технологічне обладнання з паралельною кінематикою»; «Робототехнічні системи і комплекси для фармацевтичних і мікробіологічних виробництв»; «Теорія розв'язання творчих задач», «Патентознавство та інтелектуальна власність»; «Креатологія та інноватика». Наукові інтереси: генетико-морфологічний підхід до інноваційного синтезу верстатів і верстатних комплексів нового покоління на модульному принципі. У 1962 р. закінчив механіко-машинобудівний факультет КПІ, а в 1969 році у КПІ захистив кандидатську дисертацію. У 1984 р. у МВТУ ім. М.Е. Баумана –

докторську дисертацію на тему: «Синтез затискних механізмів пруткових автоматів». Автор понад 1200 наукових праць, серед них близько 400 винаходів, 2 стандарти СРСР, 80 книжок. Засновник 4-х наукових шкіл, підготував 57 докторів і кандидатів наук. Автор першого в СРСР напіваавтомата для обточування природних алмазів. Заслужений винахідник УРСР, заслужений працівник народної освіти України, Doctor Honoris Causa ТУ-Габрово, академік Міжнародної АН і інноваційних технологій, міжнародний експерт з інновацій силіконової долини в Китаї. Одержувач академічних нагород Ярослава Мудрого (чотири), Святого Володимира, За успіхи в науково-педагогічній діяльності (двічі) та інших, кавалера 3-х орденів Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого I, II і III ступенів, 4-х дипломів «Кращий винахідник року» в Україні, золотої медалі і сертифіката Всесвітньої організації інтелектуальної власності (WIPO) «Видатний винахідник», медалі «За служіння та відданість КПІ ім. Ігоря Сікорського», золотої і 2-х срібних медалей ВДНГ СРСР і УРСР. Лауреат довічної наукової стипендії Президента України. Засновник науково-впровадницького ТОВ «ЗМОК» (затискні механізми і оснащення Кузнецова) і

українсько-китайського підприємства по виробництву самозатискних клинових свердлувальних патронів (провінція Шандун).

E-mail: [info@zmok.kiev.ua](mailto:info@zmok.kiev.ua)